

"AMENAJARE PARCARE STRADA SĂCEL"

I.D.: 97589469

Data publicarii 23.05.24 Coduri CPV 45233120-6

Pretul estimativ: 1.314.786,33 RON - 1.314.786,33 RON

Descriere: Lucrarile care reprezinta obiectul prezentului proiect se încadrează în categoria "C" (normală) și parcare este în lungime totală de aproximativ 120 m. Pentru circulația pietonală s-a prevăzut amenajarea unui trotuar cu lățimea de 1,50 m, iar la jumătatea acestuia se va amenaja un acces în parcul Belvedere, care va pleca cu trepte pe taluz, ce vor avea o înălțime de 15 cm și o lățime de 30 cm. Se vor realiza lucrări de colectarea, transportul și evacuarea apelor meteorice de pe partea carosabilă. Scurgerea apelor de pe platforma drumului se va asigura prin pantele longitudinale și transversale ale părții carosabile spre gurile de scurgere existente și proiectate. Semnalizarea rutieră cuprinde atât semnalizarea orizontală cât și cea verticală. La trecerile de pietoni sunt prevăzute borduri înclinate ce vor permite trecerea persoanelor care folosesc cărucioare. Pentru colectarea și evacuarea apelor meteorice s-a prevăzut colectarea acestora cu ajutorul rigolelor de tip scafa și dirijarea lor la cele 4 guri de scurgere montate pe rigola scafă și evacuarea în canalizarea pluvială existentă în zonă. Pe o lungime de 20 m apele pluviale colectate de rigola scafă vor descărca în șanțul betonat de pe strada Săcel. Pentru evacuarea apelor din gurile de scurgere se va amenaja o rețea de canalizare pluvială care va descărca în rețeaua existentă pe amplasament. Pe acesasta rețea se vor monta 2 camine de vizitare prevăzute cu capace carosabile. Pe Str. Săcel s-a prevăzut amenajarea unei camere de cădere sub șanțul existent. Se vor amenaja zonele verzi prin adăugarea de pământ vegetal și însămânțarea cu gazon și se vor planta de pomi. Se va realiza extinderea rețelei de iluminat public, cu corpuri de iluminat led și sistem de telegestiune montate pe stâlpi metalici. Pentru alimentarea cu energie electrică a stâlpilor metalici, se va utiliza cablu subteran ACYAbY 4x25 mmp și cablu de energie de tip CYY 3x1,5 mmp pentru distribuția energiei electrice prin stâlpii proiectați. Se vor executa lucrările conform specificațiilor din Caietul de sarcini și proiectul tehnic. Valoarea estimată fără TVA: 1.314.786,33 lei fără TVADurata prezentului contract este de:- 3 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor, pentru execuția și finalizarea lucrărilor- 2 luni de la notificarea privind finalizarea lucrărilor, pentru admiterea recepției la terminarea lucrărilor- 60 luni de la data admiterii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor - perioada de garanție a lucrărilor